



## Империя Армани

- Жакет и брюки — идеальная одежда для женщины
- Подкладка — дурной тон
- Маниакальная привязанность к серо-черно-красно-белой гамме
- Абсолютный минимализм силуэта
- Очки как эротический аксессуар

"Империи Армани"; он также является совладельцем нескольких компаний: "Симинг" — производителя джинсов и основных товаров для той же "Империи", "Интаи", которая производит галстуки от Армани, и "Лукзоттика".

Уже два года спустя после первого показа в 73-м году Джорджио Армани совместно с Серджио Галеотти организовал GIORGIO ARMANI S.p.A. и придумал свой лейбл для мужской и женской готовой одежды, а на сегодняшний момент нет такой области в модной индустрии, где бы не зашел этот модельер...

Да что же это за человек такой — Джорджио Армани, способный "наплодить" столько и всюду?

А вот об этом известно очень немного.

**Армани без империй и революций**

Сказать об Армани, что корольто голый, — значит ничего не сказать, потому что большинство интервью с дизайнером сводится к абстрактным рассуждениям о коммерческом успехе его марки или слухам в адрес анонимных красоток, которых мэтр почитает за счастье одевать. Но где он сам, этот молодящийся Джорджио?

Рассекреченные данные об Армани напоминают полицейское досье. Он не афиширует возраст, из увлечений на досуге называет кино (любимый фильм — "По ком звонит колокол" по одноименному роману Хемингуэя), музыку (он большой поклонник испанской певицы Анды) и яркое солнце. Отдыхает Армани традиционнo в августе: он наскоро пакет чемоданы и отбывает на маленький островок в Средиземном море, затерянный между Сицилией и Африкой. Там он... просто бездельничает. Во время последней вакации к Джорджио в гости заглянул Эрик Кляптон, с которым они даже что-то вместе сбачали в стиле буги-вуги.

Но есть ахиллесова пята даже у нашего непробиваемого персонажа. Он итальянец, а значит — макаронник. Армани обожает тортелли!

Вот как выглядит любимое блюдо дизайнера, которое ему еще в детстве готовила маменька. Рецепт рассказан им самим.

Соус: один фунт шпината, 32 унции сыра рикотта, два слегка взбитых яйца, 7 унций тертого сыра пармезан, соль по вкусу. Собственно паста: восемь с половиной чашек муки (еще бы знать, какие в доме у Арма-



ни чашки), шесть яиц, масса кусочков масла и тертый сыр пармезан.

Сначала готовим соус: мелко нарежьте листья шпината, смешайте в миске шпинат с сыром рикотта, взбитыми яйцами, пармезаном и посолите. Солить нужно в начальной стадии смешивания, предупреждает Армани.

Тесто для пасты лучше всего замесить на теплой воде. Важно, чтобы оно не получилось слишком сухим или же слишком водянистым. Раскатайте тесто скалкой или попросту запихните в машинку для изготовления пасты. Полоски теста Арма-

ни советует разрезать в форме треугольничков. В середину каждого кусочка положите по ложечке начинки. Закатайте в трубочки и бросьте ваши изделия в кипящую соленую воду. Через 15 минут нежно выньте, посыпьте тертым сыром и ешьте немедленно!

Вот так и живет Джорджио Армани. Греется на солнышке, лопает пасту и изредка музицирует. А мы все мечтаем нарядиться в его костюмы, чтобы... тоже греться на солнышке, лопать пасту и изредка музицировать!

## GARDA

INTIMO



Давайте поговорим о подарках... Тех самых, новогодних, которых так ждет каждый из нас. Что подарим мы нашим самым близким людям? Чем порадуем их в новогоднюю ночь? Можно, конечно, дарить игрушки, безделушки и прочее, прочее... Но что станет шикарным подарком, что всегда будет и к месту, и ко времени? Может быть, стильное белье от ведущего итальянского производителя?

Белье GARDA! Это ультрамодное белье производится в Италии с 1960 года! И все эти почти сорок лет владельцы фабрики — Джовани и Маргарита Гарда пристально следят за изменениями в тенденциях моды и новейшими разработками в области создания специальных бельевых тканей. Ежегодно под маркой GARDA выходит на рынок более пяти бельевых коллекций для женщин и мужчин — от классического до спортивного стиля! Материалы, из которых производится это белье, являются последними разработками в этой области и, как правило, состоят из натуральных волокон хлопка, шерсти и шелка с небольшим добавлением синтетики.

Москвичи охотно покупают белье GARDA в крупных столичных магазинах. Но теперь это белье можно приобрести не только в магазине! Покупатель ждет компания «Парма Эльф» на проспекте Мира, 101 (тел.: (095)287-8551, 287-8559). Помимо широкого выбора моделей белья GARDA, компания «Парма Эльф» порадует вас и низкими ценами! Так что, приходите и выбирайте подарки себе и своим близким!